

## Vlna Winter Cap Liner pro helmu Full Padding Road City City City Helma

### Výhody našich výcviků:

"-Removitelné a omyvatelné anallergické polstrování ze 3D Open Síť, zajišťuje maximální pohodlí a blíží se sladké rychlé. Další možnosti, jako je anti-insect net & Cool Max® polstrování lze akceptovat.

"-Moisture-wicking podložky udržují jezdec hlavu suché

Vnitřní prvky významně ovlivňují pohodlí helmy. Všechny naše podložky absorbují vlhkost a jsou antialergenní. HOOK A LOOP Upevňovací prvky umožňují snadné odstranění pro mytí.

Zastaví hmyz najít cestu do helmy. Síť je integrována mezi mikroshell a vnitřní skořápku EPS v helmě, a proto nabízí dostatečnou vzdálenost mezi žihadla hmyzu a hlavou.







## **Naše zkušební laboratoř:**

Za účelem výroby kvalitních přileb se naučíme nejen z teorie designu, ale také dosáhnout pokroku z testovacího výsledku! Proto naše továrna vybavená profesionálním testovací laboratoři, aby bylo zajištěno, že každý design je praktický a přístupný! Naše zkušební standard je přísnější než související požadavky certifikátu, proto můžeme slibovat model, který poskytujeme, může určitě absolvovat odpovídající test třetí stranou!



## **Osvědčení:**

Níže je náš certifikát: Máme ISO9001, dopisy patenty, dokumenty CE a máme vlastní laboratoř, abychom se ujistili, že každý náš výrobek může splnit požadavky na testování



## **Profil naší továrny:**

Aurora Sports je výrobce helmetů, s více než 15 lety zkušeností s výrobou všech typů přileb. In-house design a výzkumu a vývoje týmů se zavedeným zážitkem, umožňuje sportům Aurora rychle odpovědět na náročné požadavky a vytvářet od poškrábání celých programů a sbírek s přísnými standardy kvality.

## **Postup výroby helmy je následující:**

Silk Screen →. PC Blister Tooling. →. Výroba pc blistru →. Oříznutí kopce →. EPS Surovina různými hustotou →. EPS In-Formy Tooling →. helma in-forem workshop →. Stroje na formy →. nástroje v plísni →. Proces výroby ve formě →. Polotovarová helma →. IQC inspekce →. helma broušení →. Výroba vnitřní polstrování →. Zařízení pro vstřikování plastu →. montážní linka →. uvnitř označení →. balení →. sklad →. Instalované čítače.



## **Dodávka Express:**

Mezinárodní expresní, letecká nákladní a mořská doprava je zde možné dobře uspořádat! Můžete si vybrat každou možnou přepravu, kterou chcete a budeme dělat, abychom vám mohli pomoci! Již jsme vybudovali dlouhodobý vztah s různými lodními společnostmi a poštovním agentem, veškeré naše úsilí cílem je poskytnout vám nejlepší zážitek z dopravy! Vyberte si nás, bude snadné udržet přilby v bezpečí po celou dobu!

